




 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ATA DA 16° (DÉCIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE FEIRA 

NOVA, ESTADO DE SERGIPE, REALIZADA NO DIA 22 DE ABRIL DE 2019, COM INCIO ÀS 20H SOB A 

PRESIDÊNCIA DO VEREADOR JOSÉ ALVES DA MOTA COM A PRESENÇA DO VICE-PRESIDENTE JOSÉ 

ERINALDO DE FRANÇA, O VEREADOR 1° SECRETÁRIO ANTÔNIO JOAQUIM DOS SANTOS E 2° 

SECRETÁRIA MARIA SILVANA MOURA E DEMAIS VEREADORES: JOSÉ UILSON DOS SANTOS, JANDISON 

MUNIZ DA SILVA, LEALDO JOSÉ DOS SANTOS, ERIVAN JOSÉ DOS SANTOS, 08 (OITO). HAVENDO 

QUÓRUM REGIMENTAL EM NOME DO SENHOR JESUS CRISTO, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A 

PRESENTE SESSÃO E SOLICITOU AO 1° SECRETÁRIO QUE FIZESSE A LEITURA DA ATA DA SESSÃO 

ANTERIOR, A QUAL FOI APROVADA E ASSINADA PELOS MEMBROS DA MESA DIRETORA E DEMAIS 

VEREADORES. PASSOU PARA O EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE PEDIU PARA O 1° SECRETÁRIO 

FAZER A LEITURA DAS MATÉRIAS: INDICAÇÃO N° 015/2019: INDICO, OUVINDO O PLENÁRIO, AO 

SENHOR UBIRAJARA BARRETO SANTOS, SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO URBANO, A 

POSSIBILIDADE DO ILUSTRE ORDENAR A FISCALIZAÇÃO NOS TRANSPORTES DE PASSAGEIROS 

INTERMUNICIPAL DAS COOPERATIVAS QUE PRESTAM ESSE SERVIÇO, PARA QUE HAJA EMBARQUE E 

DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS NO TERMINAL RODOVIARIO DA CIDADE DE FEIRA NOVA/SE. PASSOU 

PARA O PEQUENO EXPEDIENTE: USOU A TRIBUNA O VEREADOR JOSÉ ERINALDO, O QUAL SAUDA OS 

VEREADORES PRESENTES, FUNCIONÁRIOS DA CASA E PÚBLICO PRESENTE, FALOU SOBRE UMA 

CORRIDA CICLISTICA, ASSIM COMO TAMBÉM, UMA PROVA DE CORRIDA A PÉ, ENTRE OUTRAS 

DIVERSÕES QUE OCORRERAM NO MUNICIPIO, NO SABADO DE ALELUIA, EXPRESSANDO FELICIDADE A 

RESPEITO DO EVENTO. E POR FIM, COMENTOU SOBRE A SITUAÇÃO DO CAMPO DO FEIRA.  FALOU O 

VEREADOR LEALDO JOSÉ SOBRE O CONJUNTO JOSÉ JOAQUIM DOS SANTOS, O QUAL SE ENCONTRA 

COM PROBLEMAS EM RELAÇÃO À REDE DE ESGOTO. USOU A PALAVRA O VEREADOR JANDISON QUE 

INICIOU SUAS PALAVRAS AGRADECENDO A DEUS POR MAIS UM ANO DE VIDA DE SUA MÃE, JUDICÍ. 

RETOMOU TAMBÉM A PALAVRA DO VEREADOR LEALDO JOSÉ SOBRE O PROBLEMA DE ESGOTAMENTO 

NO CONJUNTO JOSÉ JOAQUIM DOS SANTOS. MENCIONOU AINDA, COM TRISTEZA, O FALECIMENTO DE 

UMA CRIANÇA E DECLAROU QUE O MUNICIPIO PRECISA DECLARAR ESTADO DE EMERGÊNCIA. E 

ENCERRANDO SUAS PALAVRAS, PARABENIZOU SEU AMIGO CÍCERO, MORADOR DO POVOADO 

MESINHAS PELO SEU ANIVERSÁRIO. FALOU O VEREADOR UILSON, QUE SE SOMOU ÁS PALAVRAS DE 

SEUS COLEGAS VEREADORES. LAMENTOU A MORTE DE ANALICE. PARABENIZOU A MÃE DO VEREADOR 

JANDISON MUNIZ, JUDICÍ. AINDA COMENTOU SOBRE A SUPERLOTAÇÃO NOS HOSPITAIS DEVIDO Á 

UMA VIROSE QUE ATINGIU GRANDE PARTE DA POPULAÇÃO. FALOU SILVANA, QUE INICIOU SUAS 

PALAVRAS DEIXANDO SEU SENTIMENO DE PESAR Á FAMILIA DA CRIANÇA QUE FALECEU AOS SETE 

ANOS DE IDADE NESTE MUNICIPIO, SUPOSTAMENTE (AINDA SEM CONFIRMAÇÃO) POR DENGUE 

HEMORRAGICA. MENCIONOU TAMBÉM QUE HÁ TEMPOS É COBRADO UM CARRO FUMACÊ. AINDA 

COM SENTIMENTO DE PESAR LAMENTOU A MORTE DE ANALICE. DESEJOU AS BOAS VINDAS AO DR. 

RAUL, QUE JÁ ESTÁ FAZENDO CONSULTAS NA CLÍNICA DESTA CIDADE. PASSOU PARA O GRANDE 

EXPEDIENTE: USOU A PALAVRA O VEREADOR LEALDO O QUAL LAMENTOU AS MORTES QUE 

OCORRERAM NO MUNICIPIO E PARABENIZOU A JUDICÍ PELA PASSAGEM DO SEU ANIVERSÁRIO. FALOU 

O VEREADOR JANDISON, DEMONSTRANDO ALEGRIA AO SABER QUE O DR. RAUL COMEÇOU A ATENDER 

NA CLINICA DE FEIRA NOVA E TAMBÉM FALOU SOBRE A DECADÊNCIA DO ESPORTE NO MUNICIPIO. 



 

 

PASSOU PARA ORDEM DO DIA, CONSTA NA ORDEM DO DIA AS SEGUINTES MATÉRIAS: INDICAÇÃO N° 

015/2019 DE AUTORIA DO VEREADOR ANTÔNIO JOAQUIM DOS SANTOS, POSTA EM DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO PELO PLENÁRIO OBTEVE 07 VOTOS A 0 (ZERO). O PRESIDENTE DECLAROU APROVADA. 

PASSOU PARA A EXPLICAÇÃO PESSOAL: FALOU O VEREADOR ANTÔNIO JOAQUIM, PARABENIZANDO 

A JUDICÍ, MÃE DO VEREADOR JANDISON MUNIZ DA SILVA E COMENTOU TAMBÉM QUE É 

NECESSÁRIO SABER ADMINISTRAR O AGENDAMENTO PARA O ATENDIMENTO NA CLINICA DE SAÚDE, 

POIS DE ACORDO COM O MESMO, A POPULAÇÃO SOFRE PARA ADQUIRIR UMA FICHA. POR FIM, 

PEDIU A DEUS QUE CONFORTE A FAMILIA DA FALECIDA ANALICE. FALOU OS VEREADORES JOSÉ 

ERINALDO, MARIA SILVANA E LEALDO EM QUESTÃO A SITUAÇÃO PRECÁRIA DO ESGOTO, 

OCASIONANDO DESCONFORTO DEVIDO AO MAU CHEIRO E DEIXANDO OS MORADORES DAS 

REDONDEZAS PROPENSOS Á ADQUIRIREM DOENÇAS. FALOU O VEREADOR JANDISON, O QUAL 

AGRADECEU OS COLEGAS VEREADORES PELAS FELICITAÇÕES FEITAS À SUA MÃE. FALOU O 

PRESIDENTE JOSÉ ALVES QUE, JUNTAMENTE AOS OUTROS VEREADORES, PARABENIZA Á JUDICÍ PELO 

SEU ANIVERSÁRIO, FALA AINDA SOBRE O ESTADO CRITICO DOS ESGOTOS DA CIDADE E FALA A 

RESPEITO DA IMENDA QUE CHEGOU A ESTE MUNICIPIO NO VALOR DE DUZENTOS E CINQUENTA MIL 

REAIS PARA A IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE ESGOTAMENTO SANITÁRIO NESTE MUNICIPIO E 

ESPERA QUE A EMPRESA QUE GANHAR POSSA DAR INICIO E TÉRMINO A OBRA. PARABENIZA, EM 

CONCLUSÃO, O VEREADOR ANTÔNIO JOAQUIM PELA SUA INDICAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS NADA A 

TRATAR, COM A PROTEÇÃO DE DEUS, O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ENCERRADA A PRESENTE 

SESSÃO E CONVOCOU A PRÓXIMA PARA ÁS 20H DO DIA 24 DE ABRIL DE 2019. EU, SUSILENE DA 

CUNHA SANTOS, QUE ESCREVI CONFORME O QUE FOI DITADO NA SALA DE SESSÃO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FEIRA NOVA EM 22 DE ABRIL DE 2019. 


